



平成 25 年 9 月 12 日

各 位

会 社 名 **株式会社 イチケン**
代表者名 代表取締役社長 土谷 忠彦
(コード番号 1847 東証第一部)
問い合わせ先 財務経理部長 渡辺 直之
(TEL. 03 - 3845 - 8096)

過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書の提出
および過年度に係る決算短信（訂正版）の公表について

当社は、平成 25 年 9 月 9 日付「外部調査委員会の報告書受領に関するお知らせ」においてお知らせ致しました外部調査委員会の調査結果を踏まえ、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信の一部を訂正し公表致しましたので、お知らせ致します。

また、今回の訂正による過年度業績への影響につきましては、別紙に記載のとおりであります。

なお、訂正後の財務諸表等につきましては、有限責任監査法人トーマツによる監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

記

1. 本日提出する訂正有価証券報告書

訂正有価証券報告書 第 8 4 期 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
訂正有価証券報告書 第 8 5 期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
訂正有価証券報告書 第 8 6 期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
訂正有価証券報告書 第 8 7 期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

2. 本日提出する訂正四半期報告書

訂正四半期報告書 第 8 4 期第 2 四半期 (自 平成 21 年 7 月 1 日 至 平成 21 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書 第 8 4 期第 3 四半期 (自 平成 21 年 10 月 1 日 至 平成 21 年 12 月 31 日)
訂正四半期報告書 第 8 5 期第 1 四半期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)
訂正四半期報告書 第 8 5 期第 2 四半期 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 22 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書 第 8 5 期第 3 四半期 (自 平成 22 年 10 月 1 日 至 平成 22 年 12 月 31 日)
訂正四半期報告書 第 8 6 期第 1 四半期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
訂正四半期報告書 第 8 6 期第 2 四半期 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書 第 8 6 期第 3 四半期 (自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)
訂正四半期報告書 第 8 7 期第 1 四半期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
訂正四半期報告書 第 8 7 期第 2 四半期 (自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書 第 8 7 期第 3 四半期 (自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)

3. 本日公表する決算短信（訂正版）

平成22年3月期 決算短信（自平成21年4月1日 至平成22年3月31日）

平成23年3月期 決算短信（自平成22年4月1日 至平成23年3月31日）

平成24年3月期 決算短信（自平成23年4月1日 至平成24年3月31日）

平成25年3月期 決算短信（自平成24年4月1日 至平成25年3月31日）

4. 本日公表する四半期決算短信（訂正版）

平成22年3月期 第2四半期決算短信（自平成21年7月1日 至平成21年9月30日）

平成22年3月期 第3四半期決算短信（自平成21年10月1日 至平成21年12月31日）

平成23年3月期 第1四半期決算短信（自平成22年4月1日 至平成22年6月30日）

平成23年3月期 第2四半期決算短信（自平成22年7月1日 至平成22年9月30日）

平成23年3月期 第3四半期決算短信（自平成22年10月1日 至平成22年12月31日）

平成24年3月期 第1四半期決算短信（自平成23年4月1日 至平成23年6月30日）

平成24年3月期 第2四半期決算短信（自平成23年7月1日 至平成23年9月30日）

平成24年3月期 第3四半期決算短信（自平成23年10月1日 至平成23年12月31日）

平成25年3月期 第1四半期決算短信（自平成24年4月1日 至平成24年6月30日）

平成25年3月期 第2四半期決算短信（自平成24年7月1日 至平成24年9月30日）

平成25年3月期 第3四半期決算短信（自平成24年10月1日 至平成24年12月31日）

5. 訂正の経緯および理由

平成25年9月9日付「外部調査委員会の報告書受領に関するお知らせ」においてお知らせ致しましたとおり、当社関西支店において不適切な会計処理が行われた懸念につき事実関係等の調査分析を進めた結果、平成22年3月期第2四半期から平成25年3月期通期に係る決算を訂正することが適当であると判断し、今回の訂正を行うことと致しました。

以 上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響

1. 第 8 4 期 (平成 22 年 3 月期) の影響額

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
平成 22 年 3 月期 第 1 四 半 期	売 上 高	13,001	13,001	0
	営 業 利 益	125	125	0
	経 常 利 益	114	114	0
	四半期純利益	118	118	0
	総 資 産	30,443	30,443	0
	純 資 産	6,593	6,593	0
平成 22 年 3 月期 第 2 四 半 期 累 計 期 間	売 上 高	29,421	29,414	△ 7
	営 業 利 益	426	422	△ 3
	経 常 利 益	379	376	△ 3
	四半期純利益	374	121	△ 253
	総 資 産	32,071	31,814	△ 256
	純 資 産	6,764	6,511	△ 253
平成 22 年 3 月期 第 3 四 半 期 累 計 期 間	売 上 高	45,337	45,334	△ 2
	営 業 利 益	908	875	△ 32
	経 常 利 益	833	800	△ 32
	四半期純利益	702	539	△ 162
	総 資 産	30,496	30,364	△ 132
	純 資 産	7,076	6,913	△ 162
平成 22 年 3 月期 通 期	売 上 高	59,806	59,797	△ 8
	営 業 利 益	912	868	△ 44
	経 常 利 益	854	810	△ 44
	当期純利益	910	587	△ 323
	総 資 産	28,863	28,574	△ 288
	純 資 産	7,326	7,003	△ 323

2. 第85期（平成23年3月期）の影響額

（単位：百万円）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
平成23年3月期 第1四半期	売 上 高	11,781	11,767	△ 13
	営 業 利 益	180	158	△ 22
	経 常 利 益	179	157	△ 22
	四半期純利益	185	163	△ 22
	総 資 産	27,132	26,831	△ 300
	純 資 産	7,247	6,901	△ 345
平成23年3月期 第2四半期 累 計 期 間	売 上 高	24,763	24,736	△ 26
	営 業 利 益	350	282	△ 68
	経 常 利 益	307	238	△ 68
	四半期純利益	308	273	△ 34
	総 資 産	26,994	26,713	△ 280
	純 資 産	7,387	7,029	△ 358
平成23年3月期 第3四半期 累 計 期 間	売 上 高	36,952	36,913	△ 39
	営 業 利 益	498	387	△ 110
	経 常 利 益	429	318	△ 110
	四半期純利益	388	272	△ 115
	総 資 産	26,332	26,000	△ 331
	純 資 産	7,534	7,095	△ 439
平成23年3月期 通 期	売 上 高	50,006	49,976	△ 30
	営 業 利 益	523	165	△ 358
	経 常 利 益	422	64	△ 358
	当期純利益	445	135	△ 309
	総 資 産	28,964	28,718	△ 246
	純 資 産	7,523	6,890	△ 633

3. 第86期（平成24年3月期）の影響額

（単位：百万円）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
平成24年3月期 第1四半期	売 上 高	11,111	11,039	△ 72
	営 業 利 益	87	△ 9	△ 97
	経 常 利 益	515	418	△ 97
	四半期純利益	280	547	266
	総 資 産	28,522	28,583	60
	純 資 産	7,642	7,276	△ 366
平成24年3月期 第2四半期 累 計 期 間	売 上 高	25,944	25,721	△ 222
	営 業 利 益	267	46	△ 220
	経 常 利 益	670	450	△ 220
	四半期純利益	350	436	86
	総 資 産	30,096	29,964	△ 131
	純 資 産	7,646	7,100	△ 546
平成24年3月期 第3四半期 累 計 期 間	売 上 高	42,200	41,989	△ 210
	営 業 利 益	554	181	△ 373
	経 常 利 益	863	490	△ 373
	四半期純利益	379	352	△ 26
	総 資 産	31,158	31,055	△ 102
	純 資 産	7,640	6,980	△ 659
平成24年3月期 通 期	売 上 高	58,157	57,898	△ 259
	営 業 利 益	818	453	△ 364
	経 常 利 益	1,032	668	△ 364
	当期純利益	551	567	16
	総 資 産	33,354	33,265	△ 89
	純 資 産	7,964	7,347	△ 617

第87期（平成25年3月期）の影響額

（単位：百万円）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
平成25年3月期 第1四半期	売 上 高	13,436	13,473	36
	営 業 利 益	330	334	4
	経 常 利 益	348	352	4
	四半期純利益	208	202	△ 5
	総 資 産	32,229	32,109	△ 119
	純 資 産	7,969	7,347	△ 622
平成25年3月期 第2四半期 累 計 期 間	売 上 高	28,394	28,435	40
	営 業 利 益	556	602	45
	経 常 利 益	529	575	45
	四半期純利益	305	320	15
	総 資 産	35,377	35,313	△ 64
	純 資 産	8,081	7,479	△ 601
平成25年3月期 第3四半期 累 計 期 間	売 上 高	45,839	45,744	△ 95
	営 業 利 益	981	1,023	41
	経 常 利 益	988	1,029	41
	四半期純利益	577	564	△ 13
	総 資 産	31,252	30,951	△ 300
	純 資 産	8,488	7,858	△ 630
平成25年3月期 通 期	売 上 高	57,617	57,620	2
	営 業 利 益	985	1,086	100
	経 常 利 益	989	1,090	100
	当期純利益	217	270	52
	総 資 産	31,351	31,161	△ 190
	純 資 産	8,147	7,583	△ 564